
      V rámci projektového dne našeho gymnázia  

proběhla již tradiční ekologická konference na  

téma ,,Člověk versus příroda". Po skončení 

prezentací se studenti vydali do ulic našeho města s 

ekoanketou pro občany.Podařilo se získat velmi 

zajímavé výsledky. 

 

Ekoanketa pro občany města Kladna 
 

1) Jste občan města Kladna ?          ANO-NE 
 

2) Jste celkově spokojen s životním prostředím tohoto města ?  ANO - NE 

 

3) Zaznamenal jste v posledních  5-10 letech výrazné změny ke zlepšení      

    životního prostředí ?    ANO -NE 

 

4) Považujete současný rozsah zeleně ve městě za dostatečný ? ANO - NE 
 

5) Souhlasíte s budováním nových supermarketů ve městě na úkor jiných   

    možností ( např.vybudování nových rekreačních zón)?  ANO - NE 

 

6) Co Vám ve městě Kladně výslovně chybí : 

    a) více zeleně 

    b) větší počet menších obchodů s pestrou nabídkou (např. na pěší zóně) 

    c) sportoviště s větší kapacitou 
    d) více kulturních institucí (výstavní síň, koncertní sál apod.) 

    e) lépe organizovaná městská doprava 

 

7) Ve které části města byste trávil nejraději svůj volný čas a rekreoval se ? 

 

 

 

                                                   Děkujeme . 
                                                   Studenti Sportovního gymnázia v Kladně 

                                                       

 
            

Dotázáno bylo celkem 175 obyvatel našeho města různých věkových kategorií. 



 

zeleň obchody sportoviště kultura doprava
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